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COMUNE   D I   POLLA

(Provincia di Salerno)

Via Strada delle Monache c.a.p. 84035
Tel. 0975/376111 fax 0975/376235

mail: info@comune.polla.sa.it PEC: protocollo.polla@asmepec.it
P. IVA 00463020651  Cod. Fisc. 83002060651 
Spett.le Ufficio Gare  

CRESET
Mail: ufficio.gare@creset.eu

Oggetto:  Richiesta informazioni Gara : affidamento in Concessione del Servizio di riscossione delle entrate Comune del Comune di Polla  -- Riscontro.
In riscontro alla richiesta in oggetto del 12/04/2021 si specifica quanto segue:

Per quanto riguarda il quesito 1 si specifica che ad oggi questo Ente ha effettuato, attraverso l’attuale concessionario,  le attività di seguito elencate : 

· TARI ORDINARIA

Ultima annualità ordinaria emessa: 2020
Ultima annualità omesso Pagamento accertata: 2018  e precedenti
In corso la lavorazione degli accertamenti omesso pagamento 2019
· SERVIZIO IDRICO

Ultima annualità ordinaria emessa: 2020
Ultima annualità sollecitata: 2015

In corso la lavorazione dei solleciti esecutivi 2016-17-18-19
· TOSAP

Ultima annualità ordinaria emessa: 2020
Ultima annualità omesso Pagamento accertata: 2016 e precedenti
· IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’

Ultima annualità ordinaria emessa: 2020
Ultima annualità omesso Pagamento accertata: 2016 e precedenti
· ATTIVITA’ ACCERTATIVA

Tari omesse infedeli dichiarazioni: 2019 e precedenti 
IMU/TASI:  anno 2019 e precedenti.
Per quanto riguarda il quesito 2, si specifica che attualmente sono attivi  N 2830 contatori e che questo Ente gestisce in autonomia il servizio idrico, con il supporto dell’attuale concessionario solo per la parte amministrativa ( fatturazione, postalizzazione caricamento dei versamenti e rendicontazione ). Si ribadisce in ogni caso, quanto specificato anche nell’Art 1 del  capitolato di gara europea che di seguito si  riporta: “Oggetto della gara è l’affidamento in concessione, da parte del Comune di Polla (SA), del servizio di riscossione di gestione delle entrate comunali ovvero la gestione ordinaria “Volontaria”, Straordinaria e Coattiva delle entrate Comunali SERVIZIO IDRICO, IMPOSTA MUNUCIPALE PROPRIA (IMU), TASSA RIFIUTI (TARI), per annualità pregresse, IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA’ICP, DIRITTI PUBBLICHE AFFISSIONI, TOSAP O CANONE UNICO PATRIMONIALE - ETC ed eventuali forme di riorganizzazione del sistema dei tributi locali anche a seguito dell’entrata in vigore di una nuova disciplina legislativa o regolamentare. In particolare per quanto attiene il servizio idrico si rendono edotti i soggetti partecipanti che è attualmente in corso l’iter per il passaggio della gestione di tale servizio dal Comune all’Autorità di Ambito”. 
Per quanto riguarda il punto 3 da codesta ditta indicato come punto 4 si specifica che attualmente la gestione dei servizi posti in gara è affidata ad un concessionario esterno:  SO.G.E.T Spa ;
Per quanto riguarda il punto 4,  da codesta Ditta indicato come punto 5, si specifica che il software utilizzato è GESTEL Gestione Entrate, Servizi e Tributi Enti Locali, software concesso in uso all’ufficio per la visualizzazione delle posizioni dei contribuenti. Lo stesso software rimarrà in uso dell’Ente per lo storico tributario cosi come previsto dall’art 4 del contratto REP. 03/2016 sottoscritto con l’attuale concessionario;
Per quanto riguarda il punto 5,  da codesta Ditta indicato come punto 6, si specifica che l’aggio  fisso per la riscossione coattiva NON è aggiuntivo (ossia non puo’ essere calcolato l’aggio sulle spese di notifica).

Per quanto non disciplinato dal bando si rimanda all’Art 1 comma 803 della L. 160/2019. 
Si specifica, in ogni caso  che gli oneri di riscossione coattiva, se imputati al contribuente saranno di spettanza del Concessionario sugli atti effettivamente riscossi e rendicontati.
Per quanto riguarda il punto 6,  da codesta Ditta indicato come punto 7, si specifica che le spese postali per l’invio degli avvisi bonari  e degli atti di accertamento non saranno rimborsate dall’Ente, in quanto le attività di postalizzazione vengono remunerato dall’aggio stabilito per i vari tributi.
Per quanto riguarda il punto 7,  da codesta Ditta indicato come punto 8, si specifica che per quanto non disciplinato dal bando si rimanda alla normativa in materia, nello specifico a  quanto previsto dal D.Lgs 112/99 e ss.mm.ii. 
Per quanto riguarda il punto 9,  si specifica che la documentazione a comprova del requisito di cui al punto 7.3 lettera a)  del Disciplinare di gara, può essere allegata alla istanza di partecipazione MODELLO A. Laddove non sia allegata alla predetta istanza essa dovrà essere caricata dall’operatore economico, sul sistema AVCPass di ANAC, in sede di verifica dei requisiti di carattere generale e dei requisiti di natura economico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti per la partecipazione alla procedura. Tale verifica dei requisiti ai sensi dell’art. 85 comma 5 del D. Lgs n. 50/2016, potrà avvenire sia nel corso della procedura stessa, sia al termine della procedura e prima dell’aggiudicazione efficace con riferimento all’aggiudicatario.  
	Il Responsabile dell’Area 
Contenzioso - Tributi
Dott.ssa Barbara Calabrò

(Firma autografa omessa ai sensi dell’art 3 del D.Lgs n. 39/1993)
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